

Radnice informuje

REKONSTRUKCE SKONČILA

OD LÁDVI OTEVÍRÁ SVÉ OBCHODY

■ Obchodní dům Ládví v Kobyliších od letošního dubna absolvoval důkladnou rekonstrukci a měl by být otevřen 3. prosince 2018. To samozřejmě v případě, že úspěšně prošel kolaudací, která byla plánována až po uzávěrce tohoto čísla.

Přízemí obchodního domu, jehož vlastníkem a provozovatelem je společnost Regata Čechy, a. s., dominuje již v září otevřený supermarket Albert, kde proběhl celkový remodeling. Vůbec poprvé se zde představil koncept městského supermarketu, který nakupujícím přináší

příjemné místo pro pohodlné a rychlé nákupy a klade důraz na čerstvý sortiment i potraviny pro zdravý životní styl. Nebylo ale zapomenuto ani na obvyklý doplňkový sortiment.

U hlavního vstupu přibýly čtyři menší obchody. Lepší dostupnost prvního patra

zajišťují nové eskalátory, výtahy a schodiště pro veřejnost. V prvním patře vznikla nová obchodní pasáž, průchozí skrze celou délku budovy s obchody po obou stranách. Na východním začátku pasáže se připravuje zcela nový food court s velkorysým výhledem na centrální náměstí. Ten se ale v úplné kráse bohužel zaskví až v průběhu ledna. V suterénu obchodního domu přibude moderní fitness centrum. A v dubnu

nabídka doplní drogerie Rossmann, umístěná v přízemí na severní straně budovy.

„Doufáme, že návštěvníci ocení zkvalitnění a rozšíření nabídky zboží i služeb a věříme, že pro ně bude nová tvář obchodního domu Ládví přivětivá,“ říká Filip Votruba, ředitel závodu Obchodní domy Regata a člen dozorčí rady společnosti Regata Čechy, a. s.

PETR ŽEMLIČKA

SNIŽOVÁNÍ HOLUBÍ POPULACE



Odbor životního prostředí Úřadu městské části Praha 8 děkuje všem vlastníkům objektů, kteří se připojili k projektu Snižování holubí populace na území MČ Praha 8.

(red)

ZŠ ŽERNOSECKÁ

Záložka do knihy spojuje školy i přes hranice

Knihovna Jiřího Mahena v Brně a Slovenská pedagogická knižnica v Bratislave vyhlásily u příležitosti Mezinárodního měsíce školních knihoven 2018 již 9. ročník projektu Záložka do knihy spojuje školy, jehož letošním tématem bylo „Pohádky, bajky, pověsti a příběhy neznají hranice“.

Cílem projektu je navázání kontaktů mezi českými a slovenskými základními školami a osmiletými gymnázii a podpora čtenářství prostřednictvím výměny záložek do knih. Žáci vytvoří v rámci projektu záložky do knih, na nichž libovolnou technikou ztvární letošní projektové téma, a vymění si je s partnerskou slovenskou školou.

Naše škola ZŠ Žernosecká se letos zapojila podruhé a opět jsme se rádi stali partnery Základní školy s mateřskou školou v Horní Vsi, v Trenčinském samosprávném kraji. Na Slovensko jsme zaslali 77 záložek. Zúčastnily se celé třídy 2.C, 3.B, 3.C a žákyně 6.A a 6.B. Moc děkuji paním učitelkám Bc. Aleně Hanzalové, Mgr. Ladě Melicharové, Tereze Štarhové, Mgr. Kateřině Vlachové a všem žákům za zájem o projekt a nápadité ztvárnění záložek inspirované například Pohádkou o řepě, Pohádkami ovcí babičky či Příběhy Macha a Šebestové.

KLÁRA ZUZÁKOVÁ,
ZŠ Žernosecká

OSMIČKA radí spoluobčanům

„Vánoční jarmark“



Ilustrace: Roman Kliský, scénář: Vladimír Slabý